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1. RAZRED SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25 5 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT > VEC, < MANJSI
PRIIMEK: ] PRAVOKOTNIK, [] KVADRAT
1. LATINSKI KVADRAT 1 2. FUTOSIKI 3. SUDOKU S SRCKOM
V KVADRATKE VPISI STEVILA1,2IN | V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 V ZNAKE (SRCEK, ZVEZDICA, KROG)
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI | IN 3, TAKO DA BODO V VSAKI VSTAVI STEVILA 1, 2 IN 3, TAKO DA
IN V VSAKEM STOLPCU VSA TRI VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU BODO V VSAKI VRSTICI, V VSAKEM
RAZLICNA STEVILA. VSA TRIRAZLIENA STEVILAINDA | STOLPCU IN V ENAKIH ZNAKIH VSA
BO VELJALO >IN <. TRI RAZLICNA STEVILA.
2 1 PRIMERA: P>, [W<Q f f f
> >
4. VRSTNI RED ZNAKOV 5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 1 6. GOBELIN
Z DEBELO CRTO RAZDEL VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
nake© @ € F vstaviv | RAZPREDELNICO NA SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH)
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE, KVADRATKOV V VRSTICI ALI STOLPCU
SPODNJE KVADATKE V PRAVILNEM | 1AK0 DA BO VSAK OD NJIH JE POTREBNO POBARVATI. CE JE
VRSTNEM REDU. VELJA: VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. TA| STEVILK VEC, POBARVANE
STEVILKA JE STEVILO MANJSIH KVADRATKE LOCUJE ENO ALI VEC
KVADRATKOV, IZ KATERIH JE NEPOBARVANIH KVADRATKOV.
SESTAVLJEN PRAVOKOTNIK ALI POBARVAJ GOBELIN.

' JE LEVO OD ’ KVADRAT.
'JEDESNOOD@ 3 3 4 2|2
g:j JE DESNO OD ’ 4 4

N

2

=Nl

o 2
: :
w w 3 2
~ o
7. SUDOKU Z LIKI 8. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 2
V LIKE VPISI STEVILA 1,2 IN 3, TAKO | Z DEBELO CRTO RAZDELI 3
DA BODO V VSAKI VRSTICI, VSAKEM | RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
STOLPCU IN V LIKIH ENAKE OBLIKE IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD 6 2 2
VSA RAZLIENA STEVILA. NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO.
TA STEVILKA JE STEVILO MANJSIH
KVADRATKOV, 1Z KATERIH JE 3 4 2
O A A SESTAVLJEN PRAVOKOTNIK ALI
KVADRAT. 2122
4 3
4 6
2 2
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2. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa tri razli¢na Stevila.

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa tri razlicna Stevila in da

3. SUDOKU Z ZVEZDICO

V like vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in
v likih enake oblike vsa razlicna

bodo izpolnjene vse relacije > in <. Stevila.
Primera relacij:
2 Vegji: 2 > Manjsi: [1] < A
) /N /\
1 P
4. VRSTNI RED ZNAKQOV 5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 6. GOBELIN

Znake & Q © ¢© *
vstavi v spodnje kvadratke v
pravilnem vrstnem redu. Velja:

* je levo od <> .
* je desno od v

@) jedesnood &

<> jelevood & .
o)
9 %
o w
- (a]

Z debelo ¢rto razdeli mrezo kvadratkov
na pravokotnike in kvadrate, tako da
bo vsak od njih vseboval natanko eno
Stevilo. To Stevilo je Stevilo manjsih
kvadratkov, iz katerih je sestavljen
pravokotnik ali kvadrat.

3 3|2
2123 2

Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
oznacujejo, koliko zaporednih
kvadratkov je potrebno pobarvati. Ce
je Stevilk ve¢, zaporedne pobarvane
kvadratke lo€uje eno ali ve¢
nepobarvanih kvadratkov. Pobarvaj
gobelin. Vrstni red Stevilk je
pomemben.

3

114(3

W= WWw

7. MAGIENE DOMINE

Stiri domine sestavi v obliko kvadrata,
tako da bo sestevek treh Stevil na vsaki
stranici kvadrata enak 6. Domine lahko
obraga$. Stevila vpisi v kvadrat spodaj.

0 0 1 2
2 4 3 3

8. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavka
zapiSi v kvadratek pred stavkom. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

1. Lik C je siv.

2. Lik B je siv.

3. Lik A je levo od B.

4. Lik C je nad D.

5. Lik C ni bel.

6. Lik D ni siv.

7. Lik C ni desno od B.

8. Lik D ni levo od D.

9. Ni res, da: lik D je trikotnik.

10. Ni res, da: lik D ni siv.
11. Lik B je levo od C.

Levo A

7oy
A

Desno

Oznaki: 1

R - resni¢no
N - neresni¢no

09. 05. 2025
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3. RAZRED

IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

.«

SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu vsa $tiri razlicna

2
A

Wik
N

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
vsa §tiri razliCna Stevila in da bodo
izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij: vegji: [2>[l, manjsi: [t

3<

<|3

3. SUDOKU Z LIKI

V like vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in v
likih enake oblike vsa razli¢na Stevila.

(OO
>0 PO
>ODO

DOO®O

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sre€amo tri
osebe (osebe A, B in C), med njimi
je vsaj ena (ena ali ve¢) oproda.
Na osnovi povedanega ugotovi, kaj
so osebe A, Bin C.

A: B je vitez.
B: Sem oproda.
C: Sem oproda.

Oseba A:
Oseba B:
Oseba C:

5. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A je kvadrat.

. Lik B ni bel.

. Ni res, da: lik B ni siv.

. Nires, da: lik D ni desno od B.

. Lik D je trikotnik in lik A je pod C.

. Lik B je sivin lik B je nad D.

. Lik D je siv in lik C je desno od D.

. Lik D je kvadrat ali lik B je desno od C.

. Lik B je bel ali lik B je levo od C.

10. Lik B je trikotnik ali lik A je desno od C.

© 0O ~NO OB~ WN PP

Zgoraj

'

AN

Levo Desno

O,

11. Lik A je desno od C. 112

314(5/6|7|8|9 (10|11

A

6. LOGICNA RAZPREDELNICA - SLADOLED

Prijateljice gredo na sladoled. Vsaka med njimi (Ela, Ana, Lea) izbere en okus
(pistacija, vanilija, limona) in nekaj kepic (6, 7, 8) sladoleda. Koliko kepic in kateri
okus sladoleda izbere vsaka izmed prijateljic?

Izpolni razpredelnico in reSitev zapisi na érto ob imenu.

1. Prijateljica, ki ima sladoled z
okusom pistacije, nima niti 8 niti 7
kepic.

2. Prijateljica, ki ima sladoled z
okusom vanilije, nima 7 kepic.

3. Lea nima sladoleda z okusom
pistacije.

4. Elaima sladoled z okusom vanilije.

Ela: |

Ana: [

Lea: |

,EL @ | @@

g|=|5

B|S |8

o|~lofal8|E
Ela
Ana
Lea
pistacija
vanilija
limona

7. IME LIKA

Dolo¢i imena likov (A, B in C), tako da
bodo izpolnjeni pogoji. Pogoj je dan s
stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R ali N). Ime lika zapiSi v lik.

N - Lik B ni petkotnik.
R - Lik A je nad C.
N - Lik A je levo od C.
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4. RAZRED

IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

.«

SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5 in 7 odbijejo.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to
zapisi.

- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi zaporedna
Stevila, tako da bodo v vsaki vrstici
in v vsakem stolpcu vsa razlicna
Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
vsa §tiri Stevila ter da bo izpolnjena
racunska operacija (+) in relacija (>).

>

>

3. SUDOKU Z LIKI

V like vpiSi Stevila od 1 do 4, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in
v likih enake oblike vsa razlicna
Stevila.

DOOO
L DO®
O DO©
DD

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

5. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadniji primer (11.) je ze reSen.

V dezeli laznivcev sre¢amo tri osebe | 1 Lik D je petkotnik. J/D\L
(osebe A, B in C), med njimi je vsaj | 2. Lik D ni bel. N
en vitez. Na osnovi povedanega 3. Nires, da: lik A ni petkotnik. A
ugotovi, kaj so osebe A, B in C. 4. Ni res, da: lik A ni pod B.
A: B je oproda. 5. Lik B je bel in lik A je nad D. C
B: Sem oproda. 6. Lik B je kvadrat in lik C je levo od D.
C: A je oproda. 7. Lik A je kvadrat in lik A je desno od C. L\

8. Lik A je bel ali lik B je levo od C. (B ]

9. Lik C je petkotnik ali lik je Anad C.
Oseba A: 10. Lik C je petkotnik ali lik A je pod B.

11. Lik A je desno od C.
Oseba B: : 112|3|4(5|/6|7|8]|9](10]11
Oseba C: R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA - SLADOLED 7. IME LIKA

Prijateljice gredo na sladoled. Vsaka med njimi (Anna, Karolina, Maja, Alina) izbere en
okus (pistacija, kakav, jagoda, limona) in nekaj kepic (6, 7, 8, 10) sladoleda. Koliko kepic
in kateri okus sladoleda izbere vsaka izmed prijateljic? Resitev zapiSi na ¢rto ob imenu

Doloc¢i imena likov (A, B, Cin D),
tako da bodo izpolnjeni pogoiji.
Pogoj je dan s stavkom in
njegovo resni¢nostno vrednostjo
(R ali N). Ime lika zapiSi v lik.

ﬁ

A

1. Karolina nima sladoleda z okusom pistacije
niti z okusom jagode. S|s|e|e|| R-LikAnipetkotnik.
2. Alina nima niti 7 niti 10 kepic sladoleda. ol 2|2 % 21| R-LikAjenadC.
3_. Prugt_elucg_, ki ima sladoled z okusom jagode, = N - Lik B je siv ali je lik C siv.
nima niti 8 niti 7 kepic. Anna
4. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom
pistacije, nima niti 7 niti 10 kepic. Karolina
5. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom kakava,
: . Maja
nima 8 kepic.
6. Alina nima 6 kepic sladoleda. Alina
7. Prijateljica, ki ima sladoled z okusom —
: . . . pistacija
pistacije, nima 8 kepic.
8. Anna nima sladoleda z okusom jagode. kakav
Anna: [ Karolina: Jagoda
Maja;___| Alina;___| imona
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MATHEMA

LOGICNA POSAST

/‘

NAPOTKI:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 8 odbijejo.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to
zapisi.

- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

5. RAZRED SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 3. SUDOKU Z LIKI
V kvadratke vpiSi zaporedna OPERACIJAMI V like vpiSi Stevila od 1 do 4, tako da
Stevila, tako da bodo v vsaki vrstici V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila od 1 bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in v
in v vsakem stolpcu vsa razlicna do 4, tako da bodo v vsaki vrstici in v likih enake oblike vsa razli¢na Stevila.
Stevila. vsakem stolpcu vsa razli¢na Stevila ter da
bosta izpolnjeni racunski operaciji (+,-) in
4 2 relacija (>).
i OO
SRS =i AVANSI®,
3| |2 >
1 . OOUAD
4. IME LIKA 5. SVET

Doloci imena likov (A, B, C, D in E), tako da
bodo izpolnjeni pogoji. Pogoj je dan s stavkom
in njegovo resni¢nostno vrednostjo (R ali N).
Ime lika zapiSi v lik.

N - Lik A ni kvadrat.
R - Lik C je nad D.

R - Lik B je bel ali lik A je trikotnik.

VN

R - Lik D je bel, ¢e in samo ¢e je lik C trikotnik.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
stavkov zapiSi v tabelo spodaj. Zadniji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A ni kvadrat.

. Nires, da: lik D ni pod B.

. Lik A je trikotnik in lik A je nad D.
. Lik B je kvadrat in lik C je pod D.

. Ce je lik B bel, potem je lik A pod B.

00N P WNPREP

. Lik D je kvadrat ali lik B je desno od D.
. Lik C je trikotnik ali lik A je levo od C.

. Ce je lik C trikotnik, potem je lik A levo od B.

/o

9. Lik D je petkotnik, ¢e in samo e je lik B pod D.
10. Lik C je trikotnik, ¢e in samo Ce je lik A levo od C.

11. Lik B je desno od C.

1123

415|6|7|8|9|10/11

6. LASTNOSTI LIKA

Oblika — trikotnik, kvadrat, petkotnik
Velikost — majhen, sredniji, velik
Barva — rumen, oranZen, moder

Poisci lastnost lika (oblika, velikost,

barva), tako da bodo izpolnjeni spodnji pogoji.
Pogoj je dan s stavkom in njegovo
resni€nostno vrednostjo (R-resni¢no, N-
neresnic¢no).

R - je kvadrat ali srednji
N - je trikotnik ali majhen
R - je trikotnik ali oranzen
R - je velik ali majhen

Oblika:

Velikost:

Barva:

7. RELI

Na avto reliju so po vrsti Startali
vozniki s Startnimi Stevilkami od 1 do
7. Spodnja Stevila po vrsti pomenijo,
koliko voznikov, ki so Startali
kasneje, je prehitelo voznika na tem
mestu. Tako je zadnja Stevilka vedno
0, saj zadnjega nih¢e ne more
prehiteti.

2,2,0,0,1,1,0

ZapiSi vrstni red voznikov na cilju od
prvega do zadnjega mesta.

8. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno laZejo

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo
tri osebe (osebe A, B in C). Na
osnhovi povedanega ugotovi, kaj so
osebe A, Bin C.

A: B je oproda in C je oproda.
B: C je vitez in jaz sem oproda.
C: Sem oproda in B je vitez.

Oseba A:

Oseba B:

Oseba C:

09. 05. 2025




6. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 8 odbijejo.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to
zapisi.

- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

2. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi zaporedna
Stevila od 1 do 5, tako da bodo v
vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa razlicna Stevila ter da bo
izpolnjena racunska operacija (+) in relaciji

3. SUDOKU Z LIKI

V like vpiSi Stevila od 1 do 4, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in v
likih enake oblike vsa razlicna Stevila.

vsa razli¢na Stevila.

3

(<, >).

2

5(2]1

3

>O D> D
>
OO
O >0

4. IME LIKA

Doloci imena likov (A, B, C), tako da bodo
izpolnjeni pogoji. Pogoj je dan s stavkom in
njegovo resni¢nostno vrednostjo (R ali N).
Ime lika zapiSi v lik.

R - Lik B je levo od C.
N - Lik C je siv ali lik A je kvadrat.
N - Lik A je sivin lik B je levo od C.

Ast

5. SVET

. Lik B ni bel.
. Ni res, da: lik B ni levo od D.
. Lik B je sivin lik B je levo od C.

. Lik B je bel ali lik C je nad D.
. Lik A je bel ali lik A je pod B.
. Ce je lik C trikotnik, potem je lik
. Ce je lik D trikotnik, potem je lik

0O NO O A WNP

. Lik C je petkotnik in lik C je desno od D.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
stavkov zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

Ve

é@

A pod B.
B desno od D.

9. Lik A je petkotnik, ¢e in samo e je lik C pod D.
10. Lik C je petkotnik, e in samo ¢e je lik A desno od C.

11. Lik B je nad D.

112

3(4|5|6]|7

6. LASTNOSTI LIKA

Oblika — trikotnik, kvadrat, petkotnik
Velikost — majhen, sredniji, velik
Barva — rumen, oranzen, moder

Poisci lastnost lika (oblika, velikost,
barva), tako da bodo izpolnjeni spodnji
pogoji. Pogoj je dan s stavkom in
njegovo resni¢nostno vrednostjo (R-
resni¢no, N-neresni¢no).

N - Ce je moder, potem je velik.

N - Je kvadrat in velik.

R - Je majhen ali trikotnik.

N - Ce je petkotnik, potem je rumen.

Oblika:

Velikost:

Barva:

7. RELI

Na avto reliju so po vrsti Startali
vozniki s Startnimi Stevilkami od 1
do 8. Spodnja Stevila po vrsti
pomenijo, koliko voznikov, ki so
Startali kasneje, je prehitelo voznika
na tem mestu. Tako je zadnja
Stevilka vedno 0, saj zadnjega
nihée ne more prehiteti.

7,310,2,1,10

ZapiSi vrstni red voznikov na cilju
od prvega do zadnjega mesta.

8. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod sre€amo tri osebe
(osebe A, B in C). Na osnovi povedanega
ugotovi, katera oseba je vitez in katera
oproda.

A: Ce je B oproda, potem je C vitez.

B: A je oprodain C je vitez.
C: Sem oproda ali A je vitez.

Oseba A:

Oseba B:

Oseba C:
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7. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6in 8 odbijejo.

- Ce resitve ni ali se je ne da doloiti, to
zapisi.

- Ce je resitev ve&, zadostuje ena.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila
od 1 do 5, tako da bodo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu vsa
razlicna Stevila.

3

4

o 3

2. FUTOSIKI Z RELACIJAMI

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila od 1
do 5, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa razlicna

3. SUDOKU Z LIKI

V like vpiSi Stevila od 1 do 4, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in v
likih enake oblike vsa razli¢na Stevila.

Stevila ter da bodo izpolnjene vse relacije
>in <.

1 <

O BOO

L DO

OODO
> DO

> <
1 5 > 5

4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET
vitezi - vedno povedo resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
oprode - vedno laZejo stavkov zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
V dezeli vitezov in oprod sreGamo osebe (A, 1. Lik Cje sivin lik B je nad D. \g
B, C, ...). Na osnovi povedanega ugotovi, 2. Lik D je bel ali lik C je nad D. A
katera oseba je vitez in katera oproda. 3. Ce je lik B siv, potem je lik A pod C. B D
A: Sem vitez ali D je vitez. 4. L!k B !e siv, Ce |nvsamo Ce Jev|lk.A I.evo od D. N

Cx . . . 5. Lik B je kvadrat, ¢e in samo e je lik A nad C.
B: Ce je C vitez, potem je D oproda. . ) S

) . .. 6. Ali je lik A trikotnik ali je lik C nad D.
C: Sem oproda, ¢e in samo Ce je B oproda. R S C

. S 7. Ali je lik B petkotnik ali je lik A desno od D.
D: A je oproda ali C je vitez. . . . S

8. Nires, da: lik D je kvadrat in lik A je nad D.
Oseba A- 9. Nires, da: lik B je bel ali lik A je levo od B.
’ 10. Ni res, da: Ce je lik A trikotnik, potem je lik A levo od C.

Oseba B: 11. Lik A je nad B.
Oseba C: 112/3|4|5/6|7|8|9(10]|11
Oseba D: R
6. LASTNOSTI LIKA 7. RELI 8. IME LIKA

Oblika — trikotnik, kvadrat, petkotnik
Velikost — majhen, sredniji, velik
Barva — rumen, oranZen, moder

Pois¢i lastnost lika (oblika, velikost,
barva), tako da bodo izpolnjeni spodniji
pogoji. Pogoj je dan s stavkom in njegovo
resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no, N-
neresnicno).

R - Ce je trikotnik, potem je petkotnik.
N - Je rumen, €e in smo Ce je trikotnik.
R - Je oranzen ali kvadrat.

R - Ce je kvadrat, potem je majhen.

Oblika:

Velikost:

Na avto reliju so po vrsti
Startali vozniki s Startnimi
Stevilkami od 1 do 9. Spodnja
Stevila po vrsti_pomenijo,
koliko voznikov, ki so Startali
kasneje, je prehitelo voznika
na tem mestu. Tako je zadnja
Stevilka vedno 0, saj
zadnjega nih&e ne more
prehiteti.

4,1,3,3,3,1,1,0,0
ZapiSi vrstni red voznikov na

cilju od prvega do zadnjega
mesta.

Doloci imena likov (A, B, C in D), tako da bodo
izpolnjeni pogoji. Pogoj je dan s stavkom in
njegovo resni¢nostno vrednostjo (R ali N). Ime
lika zapisi v lik.

N - Ce je lik C trikotnik, potem je lik B bel.
R - Lik A je siv, €e in samo Ce je lik C petkotnik.
N - Ce je lik A trikotnik, potem je lik C kvadrat.

7/\

2
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8 . RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA

LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 7 odbijejo.

- Ce resitve ni ali se je ne da dolog¢iti, to
zapisi.

- Ce je resitev veé, zadostuje ena.

OZNAKI:
R: RESNICNO
N: NERESNICNO

3. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila
od 1 do 5, tako da bodo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu vsa
razlicna Stevila.

4

1
2 4

3|5

3 2

2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI

=. Oznaka g =n
8t. ain b ali b in a deljiva z n.

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
vsa Stevila ter da bodo izpolnjene relacije
pomeni, da je razlika

3. SUDOKU Z LIKI

V like vpiSi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in v
likih enake oblike vsa razli¢na Stevila.

13

=3
=2 4

1 =2

=2 2

3

DO D
>O DO
OO
OO0
OD>OODO

4. MALE IN VELIKE POSASTI
mala po$ast - vedno pove resnico
velika poSast - vedno laze

5. SVET

Ugotovi vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov zapisi v
tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

V dezeli malih in velikih po$asti sre¢amo veé
posasti (poSast A, B, C, ...). Na osnovi izjav
ugotovi, katera med njimi je mala in katera
velika poSast. Vse izjave so neresnicne (N).

1. Ce je B mala posast, potem je C velika.
2. Ce je A mala posast, potem je C velika.

3. B je mala poSast, ¢e in samo Ce je A velika.

Posast A:

Posast B:

PosSast C:

0o ~NO O WN

1.
. Lik B je trikotnik ali je lik B nad C.

. Ce je lik C kvadrat, potem je lik A nad B.

. Lik C je bel, ¢e in samo ¢e je lik A levo od B.
. Lik D je kvadrat, ¢e in samo ¢e je lik A pod B.
. Ali je lik A trikotnik ali je lik A pod C.

. Ali je lik A kvadrat ali je lik A pod B.

. Nires, da: lik B je petkotnik in lik A je pod B.
9.
10. Ni res, da: Ce je lik C petkotnik, potem je lik A nad C.
11. Lik B je desno od C.

Lik B je trikotnik in lik B je nad D.

Ni res, da: lik A je trikotnik ali je lik B desno od C.

112|3|4|5|6

6. SVET — KVANTIFIKATOR

7. IME LIKA

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
stavkov zapisi v tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

1123|4567 8|9

1011 N

R A\

. Vsaj en lik je petkotnik.
. Vsaj en lik ni bel.

Doloci imena likov (A, B, C in D), tako da bodo
izpolnjeni pogoji. Pogoj je dan s stavkom in
njegovo resni¢nostno vrednostjo (R ali N). Ime lika
zapisi v lik.

R - Ali je lik A bel ali lik C je petkotnik.
N - Ali je lik C siv ali je lik D bel.
N - Ali je lik D siv ali je lik A kvadrat.

. Ni res, da: vsaj en lik je siv.
. Nires, da: Noben lik ni kvadrat.

o0 WDNBRE

y bel.

8. Za vsak x obstaja tak y, razli€en od x, da velja: lik x ni siv ali lik y ni

trikotnik.

9. Obstaja tak x, da za vsak y, razlicen od x, velja: lik x je trikotnik in lik y

ni petkotnik.

10. Obstaja tak x, da za vsak y, razli€en od x, velja: lik x je trikotnik ali lik

y ni trikotnik.
11. Lik Bje nad A.

. Obstaja tak x, da za vsak y, razlien od x, velja: lik x je levo od y.
. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik x je nad y.
7. Za vsak x obstaja tak y, razli€en od x, da velja: lik x ni kvadrat ali je lik

D . .
trikotnik.

N - Lik D je kvadrat, ¢e in samo Ce je lik D

09. 05. 2025




9. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKA STOPNJA TEKMOVANJA 2024-25

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

NAPOTKI:

- Za vpis napacnega odgovora se lahko
tocke pri nalogah 4, 5, 6 in 7 odbijejo.

- Ce resitve ni ali se je ne da dolog¢iti, to
zapisi.

- Ce je resitev veg, zadostuje ena.

OZNAKI:
R: RESNICNO
N: NERESNICNO

4. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi zaporedna Stevila
od 1 do 5, tako da bodo v vsaki
vrstici in v vsakem stolpcu vsa
razliéna Stevila.

A4

3
2154

2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI

V kvadratke vpi$i zaporedna Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu vsa Stevila ter da bodo izpolnjene
relacije =. Oznaka @ =n E[ pomeni, da je
razlika §t. ain b ali b in a deljiva z n.

=2

=2

=3
=2

3. SUDOKU Z LIKI

V like vpiSi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici, vsakem stolpcu in v
likih enake oblike vsa razlicna Stevila.

4. MALE IN VELIKE POSASTI
mala pos$ast - vedno pove resnico
velika poSast - vedno laze

V dezeli malih in velikih poSasti sreCamo vec
posasti (poSast A, B, C, ...). Na osnovi izjav
ugotovi, katera med njimi je mala in katera velika
poSast. Vse izjave so neresni¢ne (N).

1. B je velika posast ali C je velika poSast.
2. C je mala poSast in A je mala poSast.
3. Ce je D velika posast, potem je B velika po$ast.

5. SVET

. kvadrat (B) A pod (A, C)
.bel (C) v nad (B, D)

. trikotnik (D) = levo (A, D)
. tfrikotnik (B) < pod (A, D)
. trikotnik (D) v desno (A, B)
. bel (B) v levo (C, D)

0 N U & WM =

. ~(bel (D) v pod (B, D))

w0

. 7(petkotnik (A) A desno (B, D))

. 7(petkotnik (C) = desno (B, D))

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali
N) stavkov zapisi v tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

O

o\

—

o

ANl

Posast A: 10. ~(kvadrat (B) «< nad (A, B))
" Simboli:
Posast B: 11. desno (A, B) < ekvivalenca (e in samo &e)
Posast C = ikmplikakcija (E':e.).potem)
osast U A konjunkcija (in
11213(4(5(6|7 8911011 °© disjunkcia (al)
Posast D: R | v -ekskluzivna disjunkcija (ali..al)
- negacija (ne)
6. SVET - KVANTIFIKATOR 7. IME LIKA

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali
N) stavkov zapiSi v tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

-5

. VX siv(X)

. VXx(—trikotnik(x))

. (VX kvadrat(x))

. (x(~petkotnik(x)))

. AxVy + x(nad(x,y))

. AxVy £ x(levo od(x,y))

. VX3y * X(siv(X) A bel(y))

© 00 ~NOOOks wWwN

10. AxVy + x(trikotnik(x) A siv(y))
11. desno od(A,C)

. X3y * x(~siv(x) v ~petkotnik(y))
. AWy * x(~trikotnik(x) A —trikotnik(y))

lik.

o 112(3|4|5/6|7|8|9]|10(11
Simbola:
3 obstaja R
v vsak

Doloci imena likov (A, B, C, D in E), tako da bodo
izpolnjeni pogoji. Pogoj je dan s stavkom in njegovo
resni¢nostno vrednostjo (R ali N). Ime lika zapiSi v

/ R - kvadrat (B) A Kvadrat (D)
N - bel (E) V kvadrat (E)

N - siv (D) V bel (A)

R - petkotnik (C) V trikotnik (D)

U2
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